
Chi�res sur base d'une enquête par iVOX sur instruction de Helpper entre 4 juin 2018 et 22 juin 2018 
auprès de 1.055 Belges, représentatifs sur base d'âge, sexe et région. 

EST-CE QUE LES GENS ONT BESOIN D’AIDE ? 
CONNAISSEZ-VOUS UNE 

PERSONNE DÉPENDANTE ?
EST-CE QUE CETTE 
PERSONNE REÇOIT 

DE L’AIDE ?

ÊTES-VOUS PRÉOCCUPÉ
PAR CETTE PERSONNE ?

“LES PERSONNES DÉPENDANTES NE 
DEMANDENT SOUVENT PAS D’AIDE 

EUX-MÊMES”

SAVEZ-VOUS COMMENT 
AIDER CETTE PERSONNE ?

POUR DE L'AIDE NON-MÉDICALE, NOUS 
FAISONS APPEL À :

QUI OFFRE SON AIDE ?  TROUVER DE L’AIDE 
N’EST PAS FACILE

OUI

OUI

NON

NON

A DÉJÀ 
CHERCHÉ DE 
L’AIDE POUR 
QUELQU’UN 
D’AUTRE

NE CONNAIT PERSONNE 
QUI PEUT L’AIDER

NE LE SAIT PAS

PRESQUE 6 SUR 10 DÉCLARENT QU'IL FAUT PLUS D'INITIATIVES D'AIDE NON MÉDICALE EN COMPLÉMENT DES INSTANCES DE SOINS CLASSIQUES

COMMENT TROUVE-T-ON UNE 
AIDE À DOMICILE ADÉQUATE ? 
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A TROUVÉ DE L'AIDE ADÉQUATE 
AUPRÈS D'UNE AGENCE DE 

SOINS TRADITIONNELLE
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